



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Суббота

15 июня 2024 года

№ 48  
(10859)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

• 16 ИЮНЯ - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

## Хирург - профессия вне времени



Светлый кабинет врача - хирурга в недавно отремонтированной Абатской районной поликлинике. Именно здесь накануне профессионального праздника - Дня медицинского работника мне удалось встретиться с Раилем Марашовым, который откликнулся на мою просьбу уделить несколько минут для разговора. Первым делом прошу Раиля Наильевича рассказать о себе, о том, как идёт работа на беспокойном и ответственном посту районной больницы, где в любое время хирург и его коллеги

должны быть готовы оказать пациентам необходимую помощь.

Раиль Марашов родился в Ульяновской области, там учился в начальной школе. Затем семья переехала в Нижневартовск, где мальчик пошёл в пятый класс. Твёрдое желание связать свою жизнь с медициной появилось в выпускном классе. Получив аттестат об окончании средней общеобразовательной школы, Раиль успешно сдал вступительные экзамены выездной приёмной комиссии Омской государственной

медицинской академии в Нижневартовске и был зачислен на факультет «Лечебное дело». Освоение профессии врача - процесс сложный и продолжительный. Окончив медицинскую академию в 2007 году, Раиль Марашов выбрал дальнейшую специализацию «Хирургия» и продолжил учёбу в интернатуре. В августе 2008 года он начал работать в Абатской районной больнице.

Коллектив принял молодого доктора радушно, идя ему на встречу и помогая в работе. Однако работать хирургом на новом месте жительства первое время Раилю было не просто. Служебные обязанности, которые требовали повышенной ответственности, занимали всё его время. Наставником, учителем и советчиком для молодого специалиста стал опытный хирург Александр Иванович Мутьев. У него Раиль Марашов учился всем тонкостям хирургии, перенимал бесценный накопленный долгими годами опыт.

С тех пор минуло без малого 16 лет. Абатская земля за эти годы стала для Раиля Марашова не просто местом работы, но и родным домом, из которого не возникает желания уезжать. Здесь он создал свою семью с супругой Ириной, здесь родились

Продолжение на 5 стр.

### Для вас – это любимая работа, для ваших пациентов – это жизнь!



16 июня в нашей стране отмечается День медицинского работника и это ещё один повод поблагодарить людей в белых халатах за их ежедневную помощь больным, за терпение, ответственность, самоотверженность и преданность профессии.

Наталья Зайцева - одна из тех женщин, которая навсегда связала свою жизнь с медициной и своим благородным трудом сельского фельдшера заслужила уважение и признание односельчан.

Быструшинский фельдшерско-акушерский пункт (ФАП), который возглавляет Наталья Леонидовна, то место, где можно получить первую медицинскую помощь, сделать инъ-

екцию, измерить давление, проконсультироваться, получить направление к врачу.

Встретившись с Натальей Леонидовной, мы говорили о важности профессии фельдшера, и она рассказала, почему выбрала свой путь в медицину.

- В деревне Тельцовой, где я родилась и училась в начальной школе, самым привлекательным местом для нас - детей был медпункт. Работала в медпункте молоденькая медсестра Галина Сергеевна Склюева, приехавшая к нам по распределению после окончания медицинского учреждения. Красивая, аккуратная, в белоснежном халатике, она сразу

понравилась нам, и после школьных занятий мы частенько забегали к ней в гости. В медпункте было тепло, чисто, приятно пахло лекарствами, и медсестра говорила с нами на разные темы, давала полезные советы о здоровье, интересовалась успехами в школе. Глядя на неё я хотела стать такой же доброй и отзывчивой медсестрой, и моя мечта сбылась. После 10 класса Быструшинской школы я поступила в Ишимское медицинское училище, и после успешного окончания получила специальность фельдшера.

Первый опыт самостоятельной работы произошёл на ФАПе в селе Малиновка Аромашевского района, куда по семейным обстоятельствам мы переехали с мужем Александром после свадьбы. Прожив там четыре года, вернулись в Тельцово, и я с большим удовольствием стала работать сначала в стареньком медпункте, а затем в построенном вновь современном Тельцовском ФАПе.

Прежде чем стать заведующей Быструшинским фельдшерско-акушерским пунктом Наталья Леонидовна несколько лет работала фельдшером скорой помощи в селе Ощепково, заведующей Погорелковским и Челноковским ФАПАми, добираясь из Быструхи до места работы в основном на рейсовых автобусах.

- Наталья Леонидовна, какова зона обслуживания населения на вашем участке?

### Уважаемые работники здравоохранения и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём медицинского работника.

Вы посвятили свою жизнь благородной и почётной миссии – заботе о здоровье и жизни человека. Своим бескорыстным трудом, чутким сердцем и щедрой душой вы заслужили глубокое уважение и признательность всех, кому вы помогли и помогаете.

Спасибо вам за ваш труд, желаю вам, вашим родным и близким здоровья, благополучия, душевного покоя и уверенности в будущем!

Пусть неизменной наградой за вашу работу будет признательность тех, кому вы подарили радость жизни и веру в свои силы.

ИГОРЬ ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района

### Дорогие ветераны здравоохранения!

От имени всего коллектива нашей медицинской организации хочу поздравить вас с Днём медицинского работника!

Ваш вклад в здравоохранение и благополучие нашего общества невозможно переоценить. Ваши преданность, забота и профессионализм оставляют неизгладимый след в сердцах тех, кому вы помогли в трудные моменты.

Вы стали ярким примером для нынешних и будущих поколений медицинских работников своей непрерывной преданности профессии и людям, которые нуждаются в помощи. Ваш опыт, мудрость и тепло ваших сердец – ценные дары, которыми вы смогли обогатить наше здравоохранение.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, радости и благополучия! Спасибо за ваш труд!

АЛЕКСАНДР СИНЕЛЬНИКОВ, главный врач ОБ № 4 (г. Ишим)

### Уважаемые коллеги и ветераны здравоохранения!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём медицинского работника!

Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь любого человека, поэтому ваш труд всегда был и остаётся востребованным и уважаемым. Вы связали свою жизнь с нелёгкой и ответственной, но самой благородной и востребованной в обществе профессией – дарить людям жизнь и хорошее самочувствие. Без выходных и праздничных дней вы помогаете появляться на свет новорождённым, стоите за операционным столом, спасаете людей и оказываете необходимую помощь.

Поистине бесценен вклад каждого, кто связал свою жизнь с охраной здоровья людей. Низкий поклон вам за ваш благородный труд, за терпение, за бессонные ночи и спасённые жизни!

Выражаю особую благодарность ветеранам медицины, которые, отдав многие годы здравоохранению, сейчас находятся на заслуженном отдыхе.

Желаю всем, кто выбрал одну из самых важных и гуманных профессий, крепкого здоровья, мира, тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям!

ЮРИЙ ЛАГУНОВ, заведующий Абатской районной больницей

- Население в селе Быструха на 1 января 2024 года составляет 600 человек, из них 140 детей (пятеро малышей до года). И наша задача – оказывать всем нуждающимся в медицинской помощи людям первичную медико-санитарную и доврачебную помощь, обеспечивать их лекарствами. Ежемесячно вместе с акушеркой Еленой Сартаковой обслуживаем до 300 пациентов, которые приходят к нам на приём с хроническими и острыми заболеваниями. Принимая пациентов, измеряю давление, выполняю назначение врача, выписываю льготные лекарственные препараты, провожу диагностические процедуры, делаю прививки, наблюдаю за здоровьем пожилых людей и инвалидов на дому. Акушерка следит за здоровьем детского населения, ведёт учёт женщин детородного возраста.

Вместе занимаемся санитарно-просветительской работой.

Радуется, что к нам приходят односельчане не только за лечением, но и за советом, а иногда просто поговорить о житейских проблемах или поделиться с нами радостным событием.

В августе текущего года Наталья Зайцева исполнит 58 лет, и она вправе уйти на пенсию. Однако женщина планирует ещё поработать и подождать, когда из декретного отпуска выйдет её помощница Елена Александровна, акушерка ФАПа.

Уважаемая Наталья Леонидовна! Поздравляем вас с профессиональным праздником, желаем дальнейших успехов в вашем благородном деле, семейного благополучия и уважения благодарных пациентов!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА









